

## 习近平就缅甸遭受地震灾害向缅甸领导人敏昂莱致慰问电

新华社北京3月29日电 3月29日,国家主席习近平就缅甸遭受地震灾害向缅甸领导人敏昂莱致慰问电。习近平表示,惊悉缅甸遭受强烈地震灾害,造成重大人员伤亡和财产损失。我谨代表中国政府和中国人民,对遇难者表示深切哀悼,向遇难者家属、受伤人员和灾区民众致以诚挚慰问。中国和缅甸是同甘共苦的命运共同体,两国人民

胞情谊深厚。中方愿向缅甸提供需要的帮助,支持灾区人民早日战胜灾害、重建家园。同日,国务院总理李强就缅甸遭受地震灾害向敏昂莱致慰问电。

波胞情谊深厚。中方愿向缅甸提供需要的帮助,支持灾区人民早日战胜灾害、重建家园。同日,国务院总理李强就缅甸遭受地震灾害向敏昂莱致慰问电。

## 习近平会见国际工商界代表

新华社北京3月28日电(记者 杨依军 孙奕)3月28日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见国际工商界代表。

习近平对国际工商界代表的到来表示欢迎,对他们长期致力于对华合作表示赞赏。习近平强调,新中国成立70多年特别是改革开放40多年来,创造了经济快速发展和社会长期稳定“两大奇迹”,靠的是中国共产党坚强领导和中国人民团结奋斗,也离不开国际社会支持帮助,包括在华外资企业作出的贡献。改革开放使中国快速进入世界市场、大踏步赶上时代,重要一条就是积极利用外资。外资企业来华投资,带动了中国经济增长和就业,促进了中国技术和管理进步,助推了中国改革开放。实践证明,外资企业是中国现代化的

重要参与者,是中国改革开放和创新创造的重要参与者,是中国联通世界、融入经济全球化的重要参与者。在这一过程中,外资企业普遍得到丰厚回报,企业不断发展壮大,实现了互利共赢,也同中国人民结下深厚友谊。

习近平指出,多年来,中国一直是世界经济的主要贡献者和稳定锚,正在全面推进中国式现代化。对外开放是中国的基本国策,中国正在推进高水平对外开放,稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放,开放的大门只会越开越大,利用外资的政策没有变也不会变。中国是全球第二大消费市场,拥有全球最大规模中等收入群体,蕴含着巨大投资和消费潜力。中国致力于高质量发展,绿色化、数字化、智能化转型加快推进,产业配套能力强,是新一轮科技革命

和产业变革的最佳应用场景。中国已经形成比较健全的利用外资法规政策体系和工作体系,推动贸易和投资自由化便利化,积极营造市场化、法治化、国际化一流营商环境。中国长期保持政局稳定、社会安定,是世界公认的最安全国家之一。这些表明,中国事业舞台大,市场前景广,政策预期稳,安全形势好,正是有利于外资企业投资兴业的一方沃土。中国过去是、现在是、将来也必然是外商理想、安全、有为的投资目的地,与中国同行就是与机遇同行,相信中国就是相信明天,投资中国就是投资未来。

习近平强调,中共二十届三中全会已经对深化外商投资和对外投资管理体制制度改革制定路线图和时间表。中国将以降低市场准入门槛为重点,进一步扩大开放;保障在华外资企业同等享受国民

待遇,维护市场公平竞争;加强同外商沟通交流,为其来华贸易投资尽可能提供便利,依法保护外资企业合法权益。同时,中国将坚定不移走和平发展道路,努力为外资企业发展营造良好外部环境。

习近平指出,多边主义是解决世界面临困难挑战的必然选择,经济全球化是不可阻挡的历史潮流。中国坚持真正的多边主义,推动普惠包容的经济全球化,积极参与全球经济治理,致力于建设开放型世界经济。外资企业特别是跨国公司在维护世界经济秩序中发挥着重要作用,也承担着重要责任。要共同维护多边贸易体制,共同维护全球产业链供应链稳定,共同维护开放合作的国际环境,推动经济全球化朝着正确方向发展。

(下转第四版)

## 习近平会见孟加拉国临时政府首席顾问尤努斯

新华社北京3月28日电(记者 董雪 冯歆然)3月28日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见孟加拉国临时政府首席顾问尤努斯。

习近平指出,中孟人民友好交往源远流长,古老的丝绸之路把两国紧密联系在一起。建交以来,双方始终相互支持、平等相待、合作共赢。中国对孟加拉国的睦邻友好政策保持高度稳定性和延续性,坚定奉行面向全体孟加拉国人民的睦邻

友好政策,坚持同孟方做彼此信赖的好邻居、好朋友、好伙伴。今年是中孟建交50周年和中孟人文交流年。中方愿同孟方一道努力,推动中孟合作不断迈上新台阶,更好造福两国人民。

习近平强调,中孟双方要持续深化政治互信,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持。中方支持孟方维护国家主权、独立和领土完整,探索符合本国国情的发展道路。(下转第四版)

### 新时代西藏人权事业的发展与进步

详见02、03版

## 州委党建领导小组(州委州政府党风廉政建设责任制领导小组)召开2025年第一次会议

研究部署全州开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作

### 锲而不舍落实中央八项规定精神

本报讯 3月28日,州委党建领导小组(州委州政府党风廉政建设责任制领导小组)召开2025年第一次会议,州委书记、领导小组组长沈阳主持会议并讲话。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记关于开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要讲话和重要指示精神,全面落实党中央、省委决策部署,扎实开展学习教育,持续推动全面从严治党纵深发展,为中国式现代化甘孜建设提供坚强保障。

州委副书记、州长、领导小组副组长冯发贵,州委副书记、领导小组副组长汪玉琼出席会议。

会议传达了习近平总书记在贵州、云南考察时关于开展学习教育的重要指示精神,听取了相关汇报,研

究了党的建设有关工作,审议通过了《在全州开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的实施方案》《州委常委班子带头开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作方案》等文件。

会议指出,在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,是党中央从党和国家事业发展战略全局出发作出的重大决策部署,是今年党建工作的重点任务。全州各级各部门要提高政治站位,增强政治自觉,切实把思想和行动统一到党中央和省委决策部署上来,深刻领会和把握开展学习教育的重大考量、主题主线、重点任务,结合实际抓好落实,推动开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育取得实效。

会议要求,要牢牢把握开展学习教育的目标要求,高质量完成各项任务。要全面系统学,坚持个人自学与集中学习相结合,原原本本读原著、学原文、悟原理,引导党员干部真正把中央八项规定及其实施细则精神刻印在心、见之于行,不断增强贯彻落实的思想自觉、政治自觉、行动自觉。要深入精准查,充分运用纪检监察、巡察监督、审计监督、财会监督、督促检查、调查研究、信访反映等途径,全面深入查找存在的问题,深化以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,教育引导党员干部举一反三、引以为戒。要真抓实干,坚持有什么问题就解决什么问题,什么问题突出就重点整治什么问题,做到“当下改”与“长久立”相结合,不断健全作风建设常态化长效化制度机制。要开门开放评,坚持党内监督与人民监督相结合。(下转第四版)

## 沈阳在州委社会工作会上强调 扎实做好新时代社会工作 为推进中国式现代化甘孜建设提供有力支撑



图为会议现场。

本报讯 3月27日,州委社会工作会在康定召开,州委书记沈阳出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强新时代社会工作的

重要论述和重要指示精神,全面落实党中央、省委社会工作部署,强化政治担当,认真履职尽责,扎实做好新时代社会工作,为推进中国

式现代化甘孜建设提供有力支撑。州委副书记、州长冯发贵主持会议,州政协主席张通荣出席会议,州委副书记、政法委书记高展安排社会工作。

沈阳指出,党的十八大以来,习近平总书记围绕社会工作作出一系列重要论述,提出一系列新思想新观点新论断,为做好新时代党的社会工作指明了前进方向、提供了根本遵循。省委社会工作会深入分析新时代四川社会工作面临的形势任务,作出全面安排部署。全州各级各部门要站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,充分运用党的政治优势、制度优势、密切联系群众优势做好社会工作,坚定扛牢巩固实现稳藏安藏战略要地的重大使命。(下转第四版)

## 我州召开平安建设暨重点工作2025年第3次例会和森林草原防灭火指挥部会议

本报讯 3月27日,受州委书记沈阳委托,州委副书记、州长冯发贵主持召开平安建设暨重点工作2025年第3次例会和森林草原防灭火指挥部会议,安排部署重点工作。

州政协主席张通荣,州委副书记、政法委书记高展,州委副书记汪玉琼出席会议。

冯发贵指出,即将过去的3月,全

州上下坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实全国和全省、全州两会精神,全面落实省委书记王晓晖、省长施小琳来州调研指示要求,共同努力抓好安保维稳、森林草原防灭火、强降雪天气应对等重点工作,全州总体平稳、和谐稳定。4月,甘孜土壤化冻、天气转好,是工程开工、农业春耕生产最好季节,

也是森林草原防灭火高危期、人员活动增加期、五一黄金周准备期。全州上下要严格按照州委“转作风、作贡献、守纪律”工作要求,切实担起责任,统筹好高质量发展和高水平安全,扎实推动甘孜长治久安和高质量发展。

冯发贵强调,要抓好学习教育。全州各级党组织要提高政治站位,增强政治自觉。(下转第四版)

## 州政府党组召开2025年第3次(扩大)会议

本报讯 3月28日,州委副书记、州政府州长、党组书记冯发贵主持召开州政府党组2025年第3次(扩大)会议,深入学习贯彻习近平总书记关于重要重要讲话指示精神和中央、省、州有关会议及文件精神,安排部署州政府党组开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作,研究有关重点工作。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央,把制定和落实中央八项规定作为切入点,推进全面从严治党纵深发展。党中央决

定,在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,这是今年党建工作的重点任务。州政府党组和各位班子成员要切实将思想和行动统一到党中央决策部署和习近平总书记重要讲话、重要指示批示精神上来,从思想深处认识学习教育的重要性、严肃性,切实紧起来、严起来,带头学习、带头遵守中央八项规定精神,示范带动全州政府系统学习教育走深走实。

会议强调,要全面系统学,确保学有质量。通过个人自学、理论学习中心

组学习、读书班等方式,深学细悟习近平总书记关于加强党的作风建设重要论述和中央八项规定及其实施细则精神,准确把握原文原理、深入领会精髓要义,切实把自己摆进去、把工作摆进去,检视自身思想作风,以好作风展现新作为。要深入精准查,确保查有力度。深入查找落实中央八项规定及其实施细则精神存在差距,贯彻新时代党的治藏方略不到位、工作“躺平”“摆烂”、服务基层和群众不优等方面的问题。(下转第四版)

## 十四届州政协党组第21次会议暨第25次主席会议召开

本报讯 3月27日,十四届州政协党组第21次会议暨第25次主席会议召开,州政协主席、党组书记张通荣主持会议并讲话。

会议学习了全国两会精神及习近平总书记在贵州、云南考察时的重要指示精神;听取了相关工作汇报;审议了《迎庆州政协成立75周年活动总方案》,通过了《州政协机关2025年党建工作要点》《州政协机关2025年

党风廉政建设重点工作要点》《州政协2025年度社情民意信息工作要点》《“同心推进中国式现代化甘孜实践”专项行动2025年工作方案》《“传承弘扬红色文化精神,推动民族团结进家庭进寺庙”主题读书与实践活动方案》。

张通荣要求,要学深悟透、学以致用,全面推进全国两会精神落地落实,

深化认识,履职尽责,担当作为,自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和全国两会精神上来,带头宣传好全国、全省两会精神,切实发挥好政协凝聚共识职能,广泛汇聚同心共筑现代化新甘孜智慧力量,以高水平履职推动两会精神高质量落实。

会议要求,要严守纪律规定,严于律己,求真务实,持续巩固党纪学习教育成果。(下转第四版)

## 州政协党组和机关党组理论学习中心组2025年度第一次学习会议召开

本报讯 3月27日,州政协主席、党组书记张通荣主持召开州政协党组和机关党组理论学习中心组2025年度第一次集中学习会议。

会议围绕习近平总书记关于党的自我革命的重要思想开展学习交流,州政协党组和机关党组部分成员联系自身思想、工作和生活实际谈收

获体会。

张通荣强调,州政协党组及机关党组必须遵守党的政治纪律和政治规矩,把坚持党的领导贯穿于政协工作各方面全过程,自觉贯彻落实党的方针政策、基本理论、决策部署,思想上与党同心、行动上与党同步。要时刻保持警钟长鸣,时常对照党规党纪

找差距,切实把自重作为立身准则,把自省作为修身镜子,把自警作为安身标尺,把自励作为润身目标,始终以敬畏之心对待权,以平和之心对待利,以廉洁之心对待欲,系好廉洁“第一粒扣子”。要把党的纪律视为悬在头顶的“三尺利剑”,自觉地贯穿于做人做事各方面。(下转第四版)